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5 εργαζόμενες απανθρακωμένες μετά από έκρηξη στο εργοστάσιο «Βιολάντα»
στα Τρίκαλα

ΝΑ ΒΑΛΟΥΜΕ ΤΕΛΟΣ ΣΤΑ ΕΡΓΟΔΟΤΙΚΑ ΕΓΚΛΗΜΑΤΑ

Τα ξημερώματα της Δευτέρας 5 εργαζόμενες, μάνες μικρών παιδιών απανθρακώθηκαν μετά
από έκρηξη στο εργοστάσιο «Βιολάντα» στα Τρίκαλα. Το κτήριο κυριολεκτικά κόβεται στα
δύο μετά την έκρηξη και παραδίδεται στις φλόγες. Η ταυτοποίηση των σορών των
εργατριών, βρίσκεται υπό εξέλιξη. Οι υπόλοιποι 8 εργαζόμενοι που είχαν βάρδια από τύχη
γλίτωσαν και 6 από αυτούς μεταφέρθηκαν στο Γενικό Νοσοκομείο Τρικάλων με χτυπήματα
και εγκαύματα. Η έκρηξη που ακούστηκε σε ακτίνα 10 χιλιομέτρων, φαίνεται να προκλήθηκε
από διαρροή αερίου στο εσωτερικό του εργοστασίου, το οποίο φτάνοντας στον χώρο που
υπάρχουν οι φούρνοι αναφλέχθηκε. Οι έρευνες της Πυροσβεστικής δεν έχουν ακόμα
ολοκληρωθεί.

Δεν πρόκειται για «κακιά στιγμή». Την ευθύνη για αυτήν την εργατική δολοφονία έχει η
εργοδοσία. Οι πύλες του συγκεκριμένου εργοστασίου ήταν πάντα κλειστές για υπαλλήλους
της επιθεώρησης εργασίας και εκπροσώπους του σωματείου επικαλούμενοι «υγειονομικούς
κινδύνους». Για άλλη μια φορά, εργαζόμενοι χάνουν τη ζωή τους επειδή αναγκάζονται να
δουλεύουν σε άθλιες συνθήκες χωρίς κανένα απολύτως μέτρο ασφαλείας. Ουσιαστικά μέτρα
προστασίας και απλοί έλεγχοι πυρασφάλειας θα μπορούσαν να είχαν αποτρέψει την
τραγωδία.

Το 2025, πάνω από 200 συνάδελφοι σκοτώθηκαν εν ώρα εργασίας, ενώ οι
τραυματισμοί εξαιτίας της εντατικοποίησης και των άθλιων συνθηκών εργασίας ξεπερνούν
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τις 14.000 ετησίως. Η κυβέρνηση Μητσοτάκη είναι συνένοχη για κάθε έναν από αυτούς τους
θανάτους. Χαρίζει γη και ύδωρ στους εργοδότες. Τσακίζει κάθε εργατικό δικαίωμα με τα
δεκάδες αντεργατικά νομοσχέδια (Χατζηδάκη, Άδωνη, Κεραμέως κ.α.). Θεσπίζει το 13ωρο,
φέρνει ελαστικές μορφές εργασίας, εκδιώκει όποιον αγωνίζεται για τα αυτονόητα εργατικά,
κοινωνικά δικαιώματα και ελευθερίες.

Ο μόνος τρόπος για να μπορέσουμε να δουλεύουμε με αξιοπρέπεια χωρίς να παίζουμε τη ζωή
μας κορώνα γράμματα είναι με τον συλλογικό μας αγώνα. Με την οργάνωση μας στα
σωματεία μας, με την ενότητα και την αλληλεγγύη μας, να αγωνιστούμε για
ουσιαστικά μέτρα ασφαλείας σε κάθε χώρο δουλειάς, για να εφαρμοστούν παντού οι ΣΣΕ. Με
μαχητικούς και ανυποχώρητους αγώνες να διώξουμε την εγκληματική κυβέρνηση της ΝΔ και
να υπερασπιστούμε, εμείς οι ίδιοι, τα δικαιώματα, την αξιοπρέπεια, τη ζωή μας.

Ως Αντεπίθεση των Εργαζομένων εκφράζουμε τα θερμά μας συλλυπητήρια στις οικογένειες
και τους οικείους των αδικοχαμένων συναδέλφων μας. Απαιτούμε την άμεση και
παραδειγματική τιμωρία όλων των υπευθύνων γι’ αυτό το εργατικό έγκλημα.

• ΝΑ ΤΙΜΩΡΗΘΟΥΝ ΟΙ ΕΡΓΟΔΟΤΕΣ ΣΤΗΝ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΒΙΟΛΑΝΤΑ

• ΚΑΤΩ Η ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ ΜΗΤΣΟΤΑΚΗ ΠΟΥ ΣΥΓΚΑΛΥΠΤΕΙ ΤΑ ΕΓΚΛΗΜΑΤΑ

• ΝΑ ΚΑΤΑΡΓΗΘΟΥΝ ΟΛΑ ΤΑ ΜΝΗΜΟΝΙΑΚΑ ΝΟΜΟΣΧΕΔΙΑ ΠΟΥ ΕΞΥΠΗΡΕΤΟΥΝ ΤΟΥΣ
ΕΡΓΟΔΟΤΕΣ

• ΓΕΝΙΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑ ΔΙΑΡΚΕΙΑΣ


